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ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Arbeit 
betreffend Folgeanfrage zur Anfragebeantwortung 7560/AB „ticket“west“ 

Folgende Antworten wurde durch den Bundesminister für Arbeit, Univ.Prof. Dr. Martin 
Kocher gegeben: 

(…) Ja, das Projekt „ticket2west“ wurde am 02.06.2021 mit dem ersten Infotag für 
Kundinnen und Kunden des Arbeitsmarktservice gestartet. (…)  

Es gibt derzeit noch keine auswertbaren abgeschlossenen Vermittlungen. Das Projekt 
befindet sich weiterhin in der Anfangsphase. Wie in der Voranfrage ausgeführt wurden 
im Laufe des Sommers seitens des AMS umfassende Anstrengungen unternommen, 
um geeignete arbeitsuchende Personen und Betriebe zu betreuen sowie zu 
informieren und damit nachhaltige Vermittlungen bzw. Arbeitsaufnahmen 
vorzubereiten. Einige potenzielle Teilnehmerinnen und Teilnehmer wurden in der 
Zwischenzeit in ihrem Heimatbundesland vermittelt. 

Derzeit gibt es noch keine konkreten Pläne zu Erweiterungen des Projekts. (…)  

 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Arbeit nachstehende 
 

ANFRAGE 
 

1) Bis wann rechnen Sie mit einem Abschluss der „Anfangsphase“ des Projekts 
„ticket2west“? 
 

2) Bis wann rechnen Sie mit „auswertbaren abgeschlossenen Vermittlungen“ 
durch das Projekt „ticket2west“?  
 

3) Wie viele Personen wurden in dieser „Anfangsphase“ bereits durch das AMS 
betreut? 
 

4) Wie viele Firmen wurden in dieser „Anfangsphase“ bereits durch das AMS 
betreut? 
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5) Wann wäre das Projekt „ticket2west“ ein Erfolg für Sie als Arbeitsminister? 

 
6) Wann wäre das Projekt „ticket2west“ ein Misserfolg für Sie als 

Arbeitsminister? 
 

7) Wie viele Personen wurden zwischenzeitlich in ihren Bundesländern bereits 
durch das AMS auf einen Arbeitsplatz vermittelt? 
 

8) Welche Kosten sind bisher durch das Projekt „ticket2west“ entstanden? 
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